
Pertes fer par hystérésis : (puissance)

On se place dans la situation suivante, une bobine simple encercle un noyeau de fer doux.

le tension au borne de la bobine vérifie : v = NS dB
dt  et Hl = Ni

la puissance instantané reçus est de : p = vi = SlH dB
dt

la Puissance moyenne consomé lors du parcours d’un cycle est : P = 1
T
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P = V   ⋅  f  ⋅  A

⎧⎪⎨⎪⎩V : Le volume de féromagnétique

f : La fréquence d’ocillation 

A : L’air du cycle d’hystérésis

Loi de transformation tension pour un transformateur idéal :(en alternatif absolument)

d’après la loi de Faraday : u1 = N1
dΦB

dt ,u2 = N2
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Loi de transformation des courants : 

Le théorème d’Ampère adapté au millieu ferromagnétique : N1i1 + N2i2 ≈ 0
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